

22 АВГ 1952

Уфа

Газета №

Юбилейный спектакль

В летнем театре парка имени Луначарского города Уфы проходят гастроли Чувашского театра юного зрителя. 20 августа в зрительном зале театра собралось много юношей и девушек. В этот вечер артисты братской республики в сотый раз играли героическую драму Т. Лондона «Настоящий человек» (по повести Б. Полевого). Перед началом спектакля в кратком вступительном слове директор театра, заслуженный деятель искусств Чувашской АССР Г. В. Моркович рассказал зрителям о творческой истории спектакля «Настоящий человек». В различных го-

родах страны и в столице Чувашии этот спектакль просмотрели свыше 35 тысяч зрителей. В городе Камышине, где родился и вырос Герой Советского Союза Алексей Маресьев, и в Сталинграде спектакль ставился 37 раз.

В сотом, юбилейном, спектакле артисты играли с большим подъемом. Зрители внимательно следили за игрой артистов, не раз горячо аплодировали им.

Заслуженный успех выпал на долю исполнителя роли Алексея Маресьева — артиста А. Рассказова. Зрители после окончания спектакля преподнесли ему букет цветов.